
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

На подвір'ї Руської Церкви в Софії відбувся
великодній прийом в день пам'яті святих
рівноапостольних Кирила і Мефодія 

 24 травня 2021 року, в день пам'яті святих рівноапостольних Кирила і Мефодія, подвір'я
Патріарха Московського і всієї Русі в Софії організувало великодній прийом, на який були
запрошені представники Помісних Православних Церков, дипломатичного корпусу і болгарської
громадськості. 

 Урочисті заходи почалися святковим молебном, який очолив настоятель Патріаршого Подвір'я в
Софії архімандрит Вассіан (Змєєв) у співслужінні секретаря Подвір'я протоієрея Євгенія
Павельчука і диякона Олександра Морозова. 



 Під час богослужіння в храмі святителя Миколая Мирлікійського Чудотворця молилися головний
секретар Священного Синоду Болгарської Православної Церкви єпископ Мелнишський Герасим,
протосінгел Софійської митрополії архімандрит Василій (Савов), представник Румунського
Патріарха священноеконом Нелуц Опря, настоятель храму святої Софії священноеконом Ангел
Ангелов, проректор Софійської духовної семінарії ієромонах Мелетій (Спасов). 

 Дипломатичний корпус представляли Надзвичайний і Повноважний посол Російської Федерації в
Болгарії Е. В. Мітрофанова, радник-посланець Ф. С. Воскресенський, другий секретар посольства
В. Ю. Солодкін. Республіку Сербія представляв Надзвичайний і Повноважний посол Желько
Йович. 

 Після закінчення молебня з привітальним словом до гостей Патріаршого Подвір'я звернувся
архімандрит Вассіан. Настоятель Подвір'я, зокрема, сказав: 

 "Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил в цей день відзначає пам'ять свого небесного
покровителя - святого рівноапостольного Кирила. У своєму пасхальному привітанні Святіший
Патріарх звернув увагу на те, що події пандемії показали нам крихкість людського буття і навчили
цінувати дар Божий - життя, яке так легко втратити, навчили цінувати живе людське спілкування,
яке неможливо замінити ніякими засобами віртуального спілкування. 

 Воскресіння Христа з мертвих - це дар вічного життя і безкінечної радості спілкування з Богом. Це
закликання до кожної людини відкрити своє серце для любові до Бога і ближнього, для милосердя
і допомоги тим, хто потребує нашої уваги. Молитовно бажаю всім вам, щоби світла великодня
радість завжди перебувала у ваших серцях". 

 Після закінчення молебня гості попрямували в Дім Москви, де його директор Б. А. Громов
представив їм фотовиставку, яка присвячена святим братам Кирилу і Мефодію. Посол Росії Е. В.
Мітрофанова особливо відзначила, що за роки святкування дня слов'янської писемності і культури



свято почало набувати популярності серед росіян, і пам'ять святих рівноапостольних Кирила і
Мефодія увічнена в багатьох містах Росії, про що свідчать надані фотоматеріали. 

 Після огляду фотовиставки архімандрит Вассіан запросив послів Росії і Сербії до фуршету в
Зеркальну залу Дому Москви. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/87353/
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